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 Senhor Presidente, 

 Senhoras Senadoras e Senhores Senadores, 

 

Hoje, venho a este plenário para abordar uma questão 
que tem gerado bastante debate e que, certamente, toca 
diretamente a todos nós: a atualização do fundo partidário. 

 

Inicialmente, gostaria de esclarecer que, ao longo da 
minha atuação nesta Casa, sempre busquei defender o 
interesse público e o bem-estar da população de Rondônia e 
do Brasil. 

 

Embora eu reconheça que o local mais adequado para 
essa discussão seria uma sessão do Congresso Nacional, o 
receio da demora na convocação da próxima sessão me 
levou a optar por venha a me manifestar aqui e agora. E por 
isso, peço a gentileza ao Presidente que consigne nos Anais 
desta Casa do Congresso Nacional o presente registro. 

 

Na Sessão do Congresso Nacional da semana passada 
(17/06/25) constou um item dentro de um dos vetos da Lei 
Orçamentária Anual que previa a atualização do valor fundo 
partidário pelo IPCA. Foi essa a parte vetada pelo Governo. 
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E querendo ou não essa proposta em questão impacta 
diretamente os partidos políticos e a população brasileira. 

 

Sou honesto ao afirmar que minha posição em relação 
ao fundo partidário é de preocupação, e até mesmo 
desaprovação. Por mim, utilizaria o valor bilionário do fundo 
partidário para a saúde, para a educação, segurança pública, 
para a infraestrutura do país...  

 

Diante disso, gostaria de esclarecer minha posição em 
relação a esse veto do Congresso Nacional. Inicialmente, 
informo que votei equivocadamente a favor do fundo 
partidário e de sua atualização, mas corrijo esse voto, 
deixando claro que sou contrário a essa matéria, pois sou 
radicalmente contra a existência do fundo partidário, assim 
como sou contra qualquer proposta de atualização, 
independentemente do índice utilizado. 

 

Entendo que, em algumas circunstâncias, a urgência de 
decisões pode levar a votos em desacordo com princípios 
pessoais ou partidários. E essa é a natureza do nosso 
trabalho, onde, muitas vezes, a dinâmica do dia a dia nos 
coloca em situações que não refletem nossas convicções 
mais profundas. 
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Quero reforçar que minha postura contrária ao aumento 
do fundo partidário permanece inalterada. Acredito que 
devemos agir sempre com responsabilidade e transparência 
e é meu compromisso continuar à disposição para dialogar e 
encontrar as melhores soluções em conjunto. 

 

Por fim, mais uma vez peço ao senhor presidente que 
possa registrar nos Anais desta Casa do Congresso Nacional 
meu posicionamento e esclarecimento sobre o assunto.  

 

Muito obrigado. 
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